Qu’est-ce que l’apprentissage en autodirection ?

Est-ce que tu peux définir l’apprentissage en autodirection ?
L’apprentissage en autodirection c’est le fait de définir soi-même ses objectifs et les besoins qui en découlent. Par exemple si je veux améliorer mon expression orale pour partir travailler comme serveur en Espagne, j’aurai besoin de maîtriser le vocabulaire et les expressions utilisées dans le domaine de la restauration. Donc je peux faire le point sur ce que je connais déjà et ce qui me fait défaut. (Faire le point sur ses connaissances)
[bookmark: _GoBack]Ensuite je peux définir les activités à mettre en œuvre et décider de mon organisation, du rythme de travail. Concrètement, dans un premier temps, je m’assure de connaître le vocabulaire et les expressions qui me serviront à endosser le rôle du serveur (en regardant des vidéos sur YouTube par exemple). A moi de décider de la fréquence (1 à 2 fois par semaine) et de la durée des sessions. 

Alors, dans ces tutos, on va voir comment s’organiser, comment faire une auto évaluation initiale et s’autoévaluer. Nous aborderons aussi les évaluations intermédiaires et bilan afin de mesurer les progrès accomplis depuis l’évaluation initiale.  


