L’autoévaluation


Transcription 

· Salut à toi, apprenti apprenant ! Dans toute ta connaissance et ton autonomie, saurais-tu par hasard ce qu’est l’autoévaluation ? 
· Ben non, dis-moi, qu’est-ce que c’est l’autoévaluation ?
· Assieds-toi, faut que je t’explique : L’autoévaluation est le fait de pouvoir soi-même évaluer ses compétences, ses capacités à respecter ou non ses objectifs, que l’on s’est soi-même fixés !
C’est se comparer avec soi-même et les autres. Grâce à l’autoévaluation, tu peux observer les progrès que tu as faits et comment tu y es arrivé … ou non.
· Ben ça sert à rien, y’a les profs pour ça !
· Si, ça sert à quelque chose ! L’autoévaluation fait partie du système d’autonomisation. Elle sert à mieux se connaître soi-même et à revoir tes objectifs s’ils sont trop élevés, trop flous ou irréalistes par exemple. De plus, tu peux observer tes progrès et orienter ton apprentissage en fonction d’eux. 
· Ah ouais, pas mal ! Et du coup, comment je peux faire ?
· Y’a plein de façon de s’autoévaluer ! Cela dépend en fait sur quoi tu veux t’autoévaluer. Si tu souhaites t’autoévaluer sur ta compréhension écrite, tu pourrais par exemple choisir un texte, un livre ou un article, ou même une conversation par SMS, tout dépend de ton objectif. Tu essaierais ensuite d’estimer en pourcentage ton taux de compréhension. Et pour l’expression orale ou écrite, tu pourrais par exemple rencontrer un natif, si tu t’en sens capable, au café des langues ou lors de tandems. Et si ton objectif est de discuter par SMS, tu pourrais essayer des tchats ou des applications, telles qu’Hello Talk. Tu pourrais également utiliser un carnet de bord en ligne ou sur papier. 
Dans tous les cas, si tu penses en avoir besoin, tu pourras toujours prendre un rendez-vous avec un conseiller ou une conseillère dans un centre de langues. 
· Whouah, mais c’est compliqué tout ça ! Par où je commence ?
· Tu peux peut-être commencer par te poser ce genre de questions : Où en suis-je dans mon apprentissage ? Quel est mon objectif principal ? Que dois-je faire pour l’atteindre ? Comment saurai-je que j’ai atteint mon objectif ? Est-ce que je passe assez de temps sur mon apprentissage ? Ou devrais-je lui accorder plus de temps ? 
· Ah ouais, pas bête, pas bête ! J’y penserai la prochaine fois !
· Merci ! En attendant, vous pouvez toujours aller voir notre petit questionnaire, qui vous permettra de mieux vous autoévaluer.
Au revoir, à la revoyure, bon voyage, arrivederci, sayonara !
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